11Iro

HWmMs: HUHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.06.2010 16:16:29

dopmupoBaHus 3aKII0YeHust Bpada: 25.06.2010 21:28:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148447/answer/148497




I[To omHOMY aHaNU3y HEJNb3sT HUYET0 OIMpPeeIeHHOr0 CKa3aTh. Hy»KHO 3HAaTh KCTOPHUIO PAa3BUTHUS
3a601IeBaHMs, €T0 JUHAMUKY, KaKas omepalys Obla BHIIONTHEeHA, KaK MPOTeKa
TIOCJIEOTIePALMOHHbINA IePHUOS U T.1. JIydie 06CYyAUTE 9Ty TEMY C JIeHall[iM BpadoM. YIoauH.



